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» BT ESAIN AR ECRE N BRI A
- WA BITRFREERN, REZREN — TR
- FTCRIWEA: REMNAEREFBAL, EEFHEFNER

B SRR

F(X, Y) = G(H(X), H(Y)) KX, Y) = {.} 7o ER

———————————
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£ 2. RERENBHAME
 RAFR . PUTATDIR
. FRHUESTE 5
e R, BPABE
SPARK RDD#REKE
T = F(X)

G(H(T), I(T))

INVOKE F, X -> T
WAIT T

INVOKE H, T -> _T1
INVOKE I, T -> T2

WAIT _T1, T2

INVOKE G, T1, T2 ->R
WAIT R




Z. TESDRIRERIE

exe: a.o
g++ a.o0 b.o -0 exe
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. FHIGE
- [FRERAKEKXE (A.O: A.CC COMMON.H)

- {FERAESCHIRETINEE (G++ -CA.CC-0 A0) a.o: a.cc common.h
- (FFMAKE EXE -JN1Z1T, BATKTIKEFFA g++ -C d.cc -0 a.o

- IRERIF b.o: b.cc common.h
o HHITEBDIEHN (A.CQ) g++ -c b.cc -0 b.o
- FEMAKE, EFAATEHnIER#1T (B.O)




EHT3I8: —C+ RERIRIER

¢ %E&{jxl%\ﬂg
- (FRAC++REIESHRETAEMEREL, EHIREELaI1EREmN
o« TEZREITAHEAPIRYSTURABREURIEE X ST R EE S
o RAZMMINFERAERERIEBA D] TR BEIRAE
« FIOHA:
o IOMETERBRIGIESRIERI T A, RUESCIIRIER
« RREUBEZFNN FAXRIRIRREIRESLIN, FUEAFARS
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 F(A,B,C, D) =
F3(F2(F1(A,B),C),F1(A,B), F2(A, D))

- Z=F1(A, B) |

- Y =F2(A, D)
« X=F2(Z, C)
- R=F3(X,ZY)

2. FH—K




B -

ZHIT5|2E

. RETSMASIHEER

° -> 5&?&%/@
« EMRETEN
° -> gﬁ

. EEENEY
« -> TIRIBJIHER
« RREN A

o -> DAGKfZ
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R A E:
VERTEX = BUILDER.ADD VERTEX(F1)
VERTEX.DEPEND(A);
VERTEX.DEPEND(B);
VERTEX.EMIT(Z);

GRAPH = BUILDER.BUILD();

\ — —

« IE1T
GRAPH.FIND DATA(A).SET VALUE(...)

GRAPH.RUN(R)

%
o
||D




1752 BEkET

\ — —

« IB1T
GRAPH.FIND DATA(Z).SET VALUE(...)
GRAPH.FIND_DATA(Y).SET VALUE(...)
GRAPH.FIND_ DATA(C).SET VALUE(...)
GRAPH.RUN(R)
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B VALE
VERTEX.OPTIONC(...) // BEERSUIEENREUENDCIES
. YIIB1L

INT FUNCTION:SETUP(CONST ANY& O) {
... OPTION = O.GET<...>()

// KIEOPTION#IIRL, IZ{TRIRIMARAIITS

/] AR —EETHENXFLFANE, ZXE1TIEH




FHATEIZE: BIHEKE -> KK
. F(A, B) =

a b @
F3(F1(A, B) ? F2(B) : B)

y
. Z=F1(A, B) l
- Y = F2(B) 1

.+ X=C(ZY,B)
. R =F3(X)

_______




TSI BiE

- T
BUILDER.ADD_VERTEX(F1)

BUILDER.ADD_VERTEX(F2)

VERTEX = BUILDER.ADD VERTEX(F3)
VERTEX.DEPEND(Z ? Y : B)
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* F(A, B, C, D) =

F3(F2(A, F1(B, C)), D)

¥

- CHANNELY = F1(B, C)
- CHANNEL X = F2(A,Y)
- R=F3(D, X)

2 BEBimK

»

57
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INT F1::PROCESS() {

PUBLISHER = Y.OPEN()

/] F2AIEREC

PUBLISHER->PUBLISH(...)
} // BRIF2K[A]

7%"
=.

S 57

Int F2::process() {

// arrH&y.openZ J53

WA T

consumer = y.subscribe()
.. = consumer.consume()

/| BESFHE—1 &M

/] iBZETER& LK)

S Enull
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* BARHKE
INT F2:SETUP(CONST ANY& O) {

C.DECLARE_MUTABLE()
/] FIABERIZRIA
}
INT F2:PROCESS() {
.. = C.MUTABLE_VALUE()
// FRRIE T LABE A A5 ET
/] MFNEER RN, Wik
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. 3R

INT F2::PROCESS() {

... = C.MUTABLE_VALUE()
X.FORWARD(C) // Ef¥eRBIN, 12255
X.EMIT().REF(...) // 5| Rt ER(E

}




17512 DSt
INT F1::PROCESS() {

Y.EMIT()

// FREER LAFFRNIT T

...... /] EATEX, TIREFERTIRA

X.EMIT()

// F3RJLAFF#aAIT 1

...... /] ATk TE R B S SR EERF




ERIT5IERE

E=E .
+ LIST = SEARCH (USER) . B E|&RPCIERE
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EHIT5IZE

- DOC = SPIDER (URL)

- IS5

=53 :. SPIDERE— 1 RZN

Z\=F
o
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N2 =2
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